



УКРАЇНА

**ЧЕРНІГІВСЬКА РАЙОННА РАДА
ЧЕРНІГІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

Р І Ш Е Н Н Я

(тридцять четверта сесія сьомого скликання)

_____ 2020 року
м. Чернігів

Про звіт комунального підприємства
«Архітектурно-будівельний центр»
Чернігівської районної ради
Чернігівської області
про свою діяльність

Заслухавши та обговоривши звіт комунального підприємства «Архітектурно-будівельний центр» Чернігівської районної ради Чернігівської області, керуючись пунктом 20 частини 1 статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», районна рада в и р і ш и л а:

звіт комунального підприємства «Архітектурно-будівельний центр» Чернігівської районної ради Чернігівської області прийняти до відома (подається).

Голова районної ради

О. М. Ларченко

Додаток
до рішення Чернігівської районної ради
«___» _____ 2020 року «Про
звіт комунального підприємства
«Архітектурно-будівельний центр»
Чернігівської районної ради
Чернігівської області про свою
діяльність»

ЗВІТ
комунального підприємства «Архітектурно-будівельний центр»
Чернігівської районної ради Чернігівської області
про свою діяльність за 2019 рік»

Комунальне підприємство «Архітектурно-будівельний центр» Чернігівської районної ради Чернігівської області створено згідно з рішенням Чернігівської районної ради 26 грудня 2006 року.

У своїй діяльності підприємство керується Статутом підприємства, рішеннями органів місцевого самоврядування та органів державної влади, чинним законодавством України.

Підприємство працює ефективно з отриманням прибутку, на принципах госпрозрахунку, надає якісні послуги жителям Чернігівського району, підприємствам, організаціям у сфері містобудування, архітектури та будівництва.

Виробничо-господарська діяльність підприємства спрямована на виконання статутних завдань, а саме :

- готування документів з питань нового будівництва та реконструкції існуючої забудови ;
- надання методично-консультаційних послуг по питаннях архітектури та будівництва ;
- виконання функції замовника щодо підготовки необхідних документів для розміщення об'єктів будівництва;
- виконання передпроектних видів робіт для об'єктів архітектури;
- виконання проектування індивідуальних житлових будинків;
- комплектування вихідних даних на проектування об'єктів архітектури.

На сьогоднішній день на підприємстві на постійній основі працюють три фахових спеціаліста. Також мається можливість при потребі залучати необхідних фахівців за угодою.

Впродовж 2019 року на підприємстві не укладались трудові та цивільно-правові договори на певний період часу та на виконання певних робіт та послуг.

Витрати на оплату праці штатних працівників підприємства (не враховуючи витрат за трудовими та цивільно-правовими договорами) :

Таблиця 1

Показник	2018 рік		2019 р.	
	Сума, тис. грн.	Питома вага до загальної суми, %	Сума, тис. грн.	Питома вага до загальної суми, %
Витрати на оплату праці адміністративного персоналу*	58,7	52,9	61,0	52,1
Витрати на оплату праці виробничого персоналу	52,3	47,1	56,0	47,9
Витрати на оплату праці загально-виробничого персоналу	-	-	-	-
Всього витрати на оплату праці	111,0	x	117,0	x

* - сума нарахованої заробітної плати

Нещасні випадки на підприємстві не траплялися.

Показники доходу та витрат підприємства, середньомісячної заробітної плати у порівнянні за попередні два роки:

Таблиця 2

Показник	2017 рік	2018 рік	2019 рік
Чистий дохід від реалізації в тис. грн.	189,2	181,2	206,5
Витрати в тис. грн.	167,1	166,2	190,1
Середньомісячна заробітна плата в тис. грн	4,6	4,6	4,9

Використання чистого прибутку у порівнянні за попередні два роки:

2017 рік: чистий прибуток не використовувався;

2018 рік: 7,6 тис. грн. з чистого прибутку використано на навчання працівника підприємства на курсах Навчально-експертного центра Національної спілки архітекторів України для отримання кваліфікаційного сертифікату архітектора (відповідального виконавця робіт, пов'язаних зі створенням об'єктів архітектури (об'ємне проектування)).

2019 рік: чистий прибуток не використовувався.

Підприємство не має дебіторської та кредиторської заборгованості.

Остання аудиторська перевірка проводилась у 2009 році, але підприємство щорічно надає інформацію до фінансової інспекції Чернігівської області про фінансово-господарську діяльність та наявність ризиків, згідно діючого законодавства України.

У підприємства обліковується два основних засоби:

- багатофункціональний копіювальний апарат Canon IR-1133;
- легковий автомобіль ВАЗ-2104, який не використовується.

Підприємство не має нерухомого майна.

Управлінські рішення щодо основних засобів (списання, відчуження, передача) протягом року не приймалися.

Заходи щодо скорочення споживання енергоносіїв: у приміщенні було проведено утеплення вікон.

Закупівлі товарів, робіт, послуг здійснювались без використання системи електронних закупівель ProZorro, тому що вартість предметів закупівлі в розрізі Національного класифікатора України ДК 021:2015 відповідно до річного плану не перевищує 20 тис. грн.

Усі закупівлі товарів, робіт і послуг у діяльності підприємства виконуються відкрито та прозоро згідно чинного законодавства України (підтверджуються бухгалтерськими документами).

Власного прибутку у 2019 році підприємством було отримано 16,4 тис. грн..

До бюджету Чернігівського району у 2019 році підприємством сплачено податків 25,0 тис. грн. (3,0 тис. грн. податок на прибуток; 4,0 тис. грн. частини прибутку, 18,0 тис. грн. податок з доходів фізичних осіб).

Всього до бюджетів всіх рівнів сплачено 61,7 тис. грн. (єдиний соціальний внесок, податок з доходів найманих працівників, військовий збір, податок на прибуток, частина чистого прибутку).

Всі податки перераховуються повністю згідно діючого законодавства України.

Таким чином, за результатами роботи комунальне підприємство є фінансово стабільним та самоокупним.

Директор
КП «Архітектурно-будівельний центр»



О.А. Леоненко

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проекту рішення Чернігівської районної ради
про фінансово – господарську діяльність комунального підприємства
«Архітектурно-будівельний центр»
Чернігівської районної ради Чернігівської області
за 2019 рік

Проект рішення районної ради про фінансово – господарську діяльність комунального підприємства «Архітектурно-будівельний центр» Чернігівської районної ради Чернігівської області за 2019 рік вноситься на розгляд сесії районної ради відповідно до плану роботи районної ради.

Директор
КП «Архітектурно-будівельний центр»



О.А.Леоненко